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ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 16.04.2020 r do Zamawiajacego wplyneta prosba o
wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, w postgpowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien

Publicznych (t.j. Dz.U. 22019 r. poz. 1843) w trybie przetarg nieograniczony, na:

Rozbudowa EC Sp. z 0.0. w Skierniewicach o wysokosprawny blok kogeneracyjny oparty
na silnikach gazowych,

Tres¢ wspomnianych prosb i wyjasnienia Zamawiajacego w przedmiotowej kwestii sa
nastepujace:

Pytanie 1.

W nawiqzaniu do powiadomienia o odwotaniu wizji lokalnej zaplanowanej na dzier 16.04.2020
prosimy o informacje czy Zamawiajgcy przewiduje przeprowadzenie wizji w innym terminie.
Jesli nie, prosimy o wykreslenie postanowien Artykutu 5.1 i nast. Kontraktu w zakresie
dotyczgcym dokonania przez Wykonawce wizji lokalnej.

Odpowied? 1.
Zamawiajacy informuje, ze w zwiazku z obecng sytuacjg epidemiologiczng nie przewiduje
przeprowadzenia wizji lokalnej w innym terminie.
Zamawiajacy informuje, ze dokonuje zmiany postanowien Artykutu 5 w punkcie 5.1 ktory
otrzymuje brzmienie:

»2.1 Wykonawca potwierdza, iz przed podpisaniem Kontraktu, przy zachowaniu nalezytej
starannos$ci zapoznal si¢ z dokumentacjg przetargowg oraz ze wszystkimi informacjami
dotyczacymi Przedmiotu Kontraktu przekazanymi przez Zamawiajacego eraz-dekenal-wizj

lokalnejTerenuBudewy i poznal istniejacy stan faktyczny oraz prawny.”

Pytanie 2.

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie postanowien Artykutu 6.1 in fine Kontraktu poprzez
wskazanie o jakie ,, dalsze dokumenty potwierdzajgce posiadanie przez Podwykonawce (...)
stosownych kwalifikacji i uprawnien do wykonywania powierzonych prac, okreslajgc ich
rodzaj” chodzi lub w przypadku niedookreslenia wykreslenie tego zapisu. Wykonawcy nie
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mogq pozostawac w niepewnosci odnosnie warunkow/wymogow Zamawiajgcego dotyczgcych
zgody na zatrudnienie podwykonawcow.

Odpowied? 2.

Zgodnie z pkt. 6.1. Kontraktu ,,Wykonawca bez zgody Zamawiajacego nie moze powierzy¢
wykonania czgsci prac Podwykonawcy. W przypadku powierzenia czesci prac Podwykonawcy,
Wykonawca odpowiada za jego dzialania i zaniechania jak za wlasne dziatania i zaniechania.
Warunkiem powierzenia czgsci prac Podwykonawcy jest posiadanie przez Podwykonawce lub
dalszego Podwykonawcg stosownych kwalifikacji i uprawniefi do wykonywania powierzonych
prac. Wykonawca, a w przypadku uméw w zakresic Rob6t budowlanych to takze
Podwykonawca lub dalszy Podwykonawca, jest zobowigzany, do wystapienia o ktérym mowa
w pkt. 6.3, dofaczy¢ co najmniej jedng referencje dotyczaca Podwykonawcy lub dalszego
Podwykonawcy poswiadczajaca wykonanie przez niego nalezycie prac o charakterze i
wielkosci zblizonej do prac ktére majg mu by¢ powierzone. Zamawiajacy ma ponadto prawo
zadania uzupelnienia wystgpienia, o ktérym mowa w pkt. 6.3 o dalsze dokumenty
potwierdzajace posiadanie przez Podwykonawce lub dalszego Podwykonawce stosownych
kwalifikacji i uprawnien do wykonywania powierzonych prac, okreslajac ich rodzaj.”
Powyisze jest zgodne z art. 36 ba ustawy Pzp.

W razie powierzenia przez Wykonawce czesci robot budowlanych lub czedci ustug
podwykonawcy, Zamawiajacy bedzie badat doswiadczenie podwykonawcy w realizacii
okreslonych robét lub uprawnienia do realizacji okreslonych ustug, w takim samym zakresie w
jakim badat te kwalifikacje i uprawnienia w odniesieniu do Wykonawcy.

Pytanie 3.
Czy Zamawiajqcy wyraza zgode na wniesienie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w
sposdb okreslony w art 150 ust 3 -6 pzp?

Odpowied? 3.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na tworzenie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w
sposob okreslony w art. 150 ust. 3-6 ustawy Pzp.

Pytanie 4.

Czy i w jaki sposob przy okreslaniu terminéw Etapéw Realizacji Kontraktu wskazanych w
Zatgczniku nr 4 Harmonogram Rzeczowo-Finansowy Zamawiajgcy wzigt pod uwage ogloszony
stan epidemii, wprowadzone przez Rzqd RP ograniczenia oraz postanowienia przepisami art.
15 zzr i 15 zzs ustawy z dnia 31 marca 2020r. o zmianie ustawy o szczegélnych rozwigzaniach
zwiqzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych chordb
zakaznych oraz wywolanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektérych innych ustaw tj
okoliczno$¢, iz bieg przewidzianych przepisami prawa administracyjnego terminéw do
dokonania przez strong czynnosci ksztaltujqcych jej prawa i obowiqzki oraz bieg terminéw
procesowych w postgpowaniach administracyjnych, nie rozpoczyna sig, a rozpoczety ulega
zawieszeniu na ten okres?

Odpowied? 4.

Zamawiajgcy uwzgledni w toku realizacji umowy przepisy art. 151 ustawy z dnia 2 marca 2020
r. o szczegOlnych rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i
zwalczaniem COVID-19, innych choréb zakaznych oraz wywolanych nimi sytuacji
kryzysowych (Dz U z 2020 poz. 374, 567, 568).
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Pytanie 5.

Czy i w jaki sposéb przy okreslaniu pozostatych obowigzkéw Stron Kontraktu Zamawiajgcy
wzigl pod uwage ogloszony stan epidemii, wprowadzone przez Rzqd RP ograniczenia oraz
postanowienia ww ustawy i uwaza je za mozliwe do dotrzymania?

Odpowied? 5. :
Zamawiajacy uwzgledni w toku realizacji umowy przepisy art. 15r ustawy z dnia 2 marca 2020
r. o szczegllnych rozwiazaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i
zwalczaniem COVID-19, innych choréb zakaznych oraz wywolanych nimi sytuacji
kryzysowych (Dz U z 2020 poz. 374, 567, 568).

Pytanie 6.

Wykonawca w zwigzku z rozbieznoscig w dokumentach postgpowania przetargowego prosi o
Jednoznaczne potwierdzenie ze w zakresie przedmiotu postepowania jest dostawa 4 jednostek
kogeneracyjnych o parametrach technicznych okreslonych w PFU.

Odpowied? 6.

Zamawiajacy potwierdza ze przedmiotem postepowania jest budowa uktadu kogeneracyjnego
sktadajacego si¢ z 4 agregatéw kogeneracyjnych o parametrach technicznych okreslonych w
PR

Pytanie 7.

Wykonawca prosi o jednoznacznie okreslenie przez Zamawiajgcego hierarchii waznosci
dokumentow oraz wskazania w przypadku braku spdjnosci ktory dokument stanowi
ostateczne wymagania Zamawiajgcego dotyczqce przedmiotu umowy.

Odpowied? 7.
Zamawiajacy informuje, ze w toku realizacji umowy hierarchia waznosci dokumentow jest

nastepujaca:
1. Kontrakt
2. Oferta Wykonawcy
3. SIWZ wraz z odpowiedziami na pytania i wyjasnieniami Zamawiajacego
4. PFU
5. Projekt Budowlany
Pytanie 8.

W zwigzku z brakiem spdjnosci pomiedzy opublikowang dokumentacjq techniczng opisujgcg
zakres przedmiotu zamowienia prosimy o potwierdzenie ze Zamawiajgcy wymaga aby
generator prqdu silnika kogeneracyjnego generowat napiecie 400V.

Odpowied? 8.
Zamawiajacy potwierdza wymaganie zastosowania generatora pradu w agregacie
kogeneracyjnym o napigciu 0,4 kV (400V).

Pytanie 9.
Wykonawca prosi o potwierdzenie ze Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie elementow
konstrukcyjnych przedmiotu zamowienia z elementow prefabrykowanych.
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Odpowied? 9.

Zamawiajacy, w zwigzku z mato precyzyjnym okresleniem pytania, zaktada ze pytanie dotyczy
konstrukcji budynku i wymaga aby komory agregatéw kogeneracyjnych wykonane zostaly w
technologii $cian Zelbetowych (kazdy agregat w osobnej komorze). Dla pozostatych elementow
dopuszcza uzycie elementow prefabrykowanych. Podstawowe wymagania okresla
Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru rob6t budowlanych - Architektura i Konstrukcja.
Podstawowe funkcjonalnodci konstrukcji budynku opisano w Projekcie Budowlanym -
.Opis_konstrukcja EC Skierniewice budowlany.pdf” w punkeie 1.4- Uklad konstrukcyjny
budynku. Dokumenty zamieszczone na platformie e-propublico.pl w czesci Cz. II
SIWZ__Program Funkcjonalno — Uzytkowy.

Pytanie 10.
W nawiqzaniu do zapisu SIWZ punkt 7.10 strona 16 prosimy o jednoznacznie okreslenie jakie
elementy ma zawierac¢ Schemat technologiczny.

Odpowied? 10.

Zamawiajgcy informuje, ze schemat technologiczny ma zawiera¢ wszystkie elementy instalacji,
zgodnie z definicjg ,,Uktadu Kogeneracyjnego™ i ,,Agregatu Kogeneracyjnego zawartg w pkt.
6.1 PFU, tj. oferowane urzadzenia uktadu kogeneracyjnego, w tym: silniki oraz pozostate
clementy agregatu kogeneracyjnego, wymienniki, oferowane pompy, chtodnice, uklfady
wentylacyjne i klimatyzacyjne, sprezarki tzn. wszystkie urzadzenia niezbedne do potwierdzenia
bilansu i parametréw deklarowanych oraz niezbedne do realizacji budowy zgodnie z
wymaganiami okre§lonymi przez Zamawiajacego. Zamawiajacy wymaga rowniez
przedstawienia na schemacie sposobu wpigcia instalacji w sie¢ cieplna EC, zgodnie z PFU,
wraz elementéw wykonawczych odpowiedzialnych za regulacje temperatury wyjsciowej do
sieci cieplnej.

Pytanie 11.

W nawigzaniu do zapisu SIWZ punkt 7.10 strona 16 prosimy o jednoznacznie okreslenie
charakteru prawnego wymaganego schematu technologicznego; czy jest on elementem tresci
oferty czy dokumentem, o ktérym mowa w art. 25 ust 1 pkt 2 pzp co dokladnie Zamawiajqcy
bedzie badal i ocenial w schemacie tzn. przedstawienie dokladnej i jednoznacznej listy
kontrolnej elementéw wraz z podaniem ilosci wymaganych elementéw oraz informacje jakie
bedq konsekwencje zlozenia wadliwego schematu.

Odpowied? 11.

Zamawiajgcy informuje, ze pkt. 12.3 IDW okresla zawarto$¢ oferty i zgodnie z ppkt. 1) na
oferte sktadaja sie :

»a)  Formularz Oferty, sporzadzony na podstawie wzoru stanowigcego Zatacznik nr 1 do
IDW wraz wymienionymi w nim dokumentami;

b) zatgeznik Warunki gwarancji, sporzadzone na podstawie wzoru stanowigcego
Zatacznik nr 6 do IDW;

c) JEDZ- zatacznik nr 2

d) jezeli oferta jest podpisana przez pelnomocnika — dokument pelnomocnictwa

e) dowéd wniesienia wadium, przy czym dla formy innej niz pieniadz, oryginal dokumentu
wadium lub kopia dokumentu wadium.”
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Schemat technologiczny stanowi tre$¢ oferty w rozumieniu art. 87 ust. 1 ustawy Pzp.

Nie jest to dokument, o ktérym mowa w art. 25 ust. 1 pkt.2) ustawy PZp, a zatem nie podlega
uzupelnieniu w trybie art. 26 ust. 3 ustawy Pzp.

Jego brak skutkuje odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt. 2) ustawy Pzp.

Pytanie 12.

W nawigzaniu do zapisu SIWZ punkt 7.11 strona 16 prosimy o jednoznaczne i konkretne,
niebudzgce waipliwosci ( zbior zamknigty) wskazanie jakich kart katalogowych urzgdzen
uktadu kogeneracyjnych w tym w szczegolnosci kryjgcych sie pod sformutowaniem

., pozostatych elementow agregatu kogeneracyjnego” Zamawiajgcy wymaga zfozenia wraz
ofertq.

Pytanie 13.

W nawiqzaniu do zapisu SIWZ punkt 7.11 strona 16 prosimy o jednoznaczne i konkretne,
niebudzqgce wagtpliwosci ( zbioru zamknietego) okreslenie jakich kart katalogowych urzgdzen
uktadu kogeneracyjnych w tym w szczegolnosci kryjgcych sie pod sformutowaniem ,, wszystkich
kart katalogowych urzqdzen niezbednych do potwierdzenia bilansu i parametréw
deklarowanych” Zamawiajgcy wymaga ztozenia wraz ofertg.

Pytanie 14.

W nawigzaniu do zapisu SIWZ punkt 7.11 strona 16 prosimy o jednoznaczne i konkretne,
niebudzqce waipliwosci ( zbioru zamknietego) okreslenie jakich kart katalogowych urzqdzen
ukladu kogeneracyjnych w tym w szczegolnosci kryjgcych sie pod sformutowaniem ,, wszystkich
kart katalogowych urzqdzen niezbednych do potwierdzenia bilansu i parametrow
deklarowanych” Zamawiajgcy wymaga ztozenia wraz ofertq.

Odpowied? 12, 13, 14.

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca wraz z ofertg ztozy! karty katalogowe urzadzen uktadu
kogeneracyjnego wymienione w pkt. 7.10 — 7.11 IDW, zgodnie z definicjg ,,Uktadu
Kogeneracyjnego™ i ,,Agregatu Kogeneracyjnego zawartg w pkt. 6.1 PFU, tj. karty katalogowe
dobranych urzgdzen uktadu kogeneracyjnego, w tym: karta silnika oraz pozostatych elementow
agregatu kogeneracyjnego, karty dobranych pomp, chtodnic, ukltadow wentylacyjnych i
klimatyzacyjnych, tzn. wszystkich kart katalogowych urzgdzen niezbednych do potwierdzenia
bilansu i parametréow deklarowanych.

Zgodnie z IDW, Wykonawca sktada oferte na Formularzu Oferty, sporzadzony na podstawie
wzoru stanowigcego Zalgeznik nr 1 do IDW wraz wymienionymi w nim dokumentami.
Oprdcz ww. kart katalogowych, wraz z oferta Wykonawca sklada:
e wypetniony Zatacznik nr 6 do IDW tj. Warunki gwarancji.
e wypeliony Zalacznik nr 4 do kontraktu Harmonogram rzeczowo finansowy.
e wypemhmiony Zalacznik nr 1 do Umowy Serwisowej — Program Obstugi Serwisowe;.
e Szczegotowy opis proponowanych rozwigzan i sposobu osiagnigcia deklarowanych
parametrow instalacji.
e Bilans cieplny w strumieniu wody sieciowej oferowane] instalacji przy zalozeniu
schtodzenia spalin do 120 °C oraz temperaturze otoczenia 25 °C oraz parametrach wody
sieciowej 90/70 °C.

e Bilans mocy elektrycznej netto i wyliczenia sprawnosci elektrycznej netto zgodne z
PFU i oferta.
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e Wyliczenia Sprawnosci ogélnej netto systemu oraz dyspozycyjnosci uktadu zgodne z
PFU.

e Schemat technologiczny zgodny z oferowanymi urzadzeniami instalacji, z naniesionym
sposobem wpigcia w sie¢ cieplng oraz doprojektowanym/przeprojektowanym uktadem
pompowym zgodnie z PFU.

Ww. dokumenty stanowig tres¢ oferty w rozumieniu art. 87 ust. 1 ustawy Pzp.

Nie jest to dokument, o ktérym mowa w art. 25 ust. 1 pkt.2) ustawy PZp, a zatem nie podlega
uzupelnieniu w trybie art. 26 ust. 3 ustawy Pzp..

Jego brak skutkuje odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt. 2) ustawy Pzp.

Pytanie 15.

W nawiqzaniu do odpowiedz nr 9 na zapytania w sprawi SIWZ z dnia 16.04.2020 prosimy o
Jednoznaczne i konkretne, niebudzqgce watpliwosci okreslenie jakie elementy ma zawieraé
rysunek koncepcji. Czy zamawiajgcy wymaga dolgczenia jednego rysunku czy wielu? Jakie
elementy ma zawieraé kazdy z nich?

Pytanie 16.

W nawiqzaniu do odpowiedz nr 9 na zapytania w sprawi SIWZ z dnia 16.04.2020 prosimy o
Jednoznacznie okreslenie charakteru prawnego wymaganego rysunku koncepcyjnego;, czy jest
on elementem tresci oferty czy dokumentem, o kiorym mowa w art. 25 ust 1 pkt 2 pzp co
doktadnie Zamawiajqcy bedzie badal i ocenial w rysunku koncepcyjnym tzn. przedstawienie
doktadnej i jednoznacznej listy kontrolnej elementéw wraz z podaniem ilosci wymaganych
elementdw oraz informacje jakie bedq konsekwencje ztozenia wadliwego schematu.

Odpowied? 15, 16.

Zamawiajgcy uwzgledniajac brak mozliwosci przeprowadzenia wizji lokalnej i trudnosci z
wykonaniem rysunkéw na podstawie dokumentacji fotograficznej oraz zatgczonego Projektu
Budowlanego przychyla si¢ do prosby Wykonawcy i usuwa zapis dotyczacy przygotowania
Rysunku koncepcyjnego z rzutem rozdzielnicy S/N i graficznym przedstawieniem
planowanych przefaczen z okresleniem tymczasowych linii kablowych i wyraza zgode aby ww.
rysunek koncepcyjny wykonany byl na etapie Projektu Wykonawczego.

Zaktualizowany wzor formularza ofertowego zamieszcza na platformie e-propublico.pl.

Pytanie 17.

W nawiqzaniu do odpowiedz nr 9 na zapytania w sprawi SIWZ z dnia 16.04.2020 prosimy o
Jednoznaczne i konkretne, niebudzqce watpliwosci okreslenie jakie elementy ma zawieraé
harmonogram przelqczer istniejgcych odbiornikow energii elekirycznej? Czy harmonogram
ma dotyczy¢ tylko rozdzielni S/N.

Pytanie 18.

W nawiqzaniu do odpowiedz nr 9 na zapytania w sprawi SIWZ z dnia 16.04.2020 prosimy o
Jednoznacznie okreslenie charakteru prawnego wymaganego harmonogramu przelgczeh
istniejqcych odbiornikéw energii elektrycznej ; czy jest on elementem tresci oferty czy
dokumentem, o ktérym mowa w art. 25 ust 1 pkt 2 pzp co doktadnie Zamawiajgcy bedzie
badat i ocenial w rysunku koncepcyjnym tzn. przedstawienie doktadnej i jednoznacznej listy
kontrolnej elementéw wraz z podaniem ilosci wymaganych elementow oraz informacje jakie
bedq konsekwencje zlozenia wadliwego harmonogramu.
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Odpowied? 17, 18.

Zamawiajacy uwzgledniajac brak mozliwosci przeprowadzenia wizji lokalnej i trudnosci z
wykonaniem rysunkéw oraz harmonogramu na podstawie dokumentacji fotograficznej oraz
ztgczonego Projektu Budowlanego przychyla si¢ do prosby Wykonawcy i usuwa zapis
dotyczacy przygotowania Harmonogramu przelgczen istniejagcych odbiornikéw energii
elektrycznej z okresleniem czasookresu wymaganych wylgczen napiecia i okresleniem
warunkow bezpiecznego wykonywania prac i wyraza zgode aby ww. harmonogram wykonany
byl na etapie Projektu Wykonawczego.

Zaktualizowany wzoér formularza ofertowego zamieszcza na platformie e-propublico.pl.

Pytanie 19.

W nawiqzaniu do zapisu SIWZ punkt 20 strona 33 prosimy o jednoznaczne i konkretne,
niebudzqce wqtpliwosci okreslenie ktora cena wymieniona w formularzu oferty bedzie brana
pod uwage przez Zamawiajgcego podczas badania kryterium CI tzn. Cena ryczattowa oferty
brutto w PLN.

Odpowied? 19.
Zgodnie z pkt. 20 IDW jednym z kryterium oceny ofert jest
| C1 | Cena ryczattowa oferty brutto w PLN | 80 | 80=W1

Zgodnie z Formularzem ofertowym:

CENA RYCZALTOWA OFERTY brutto = Cena brutto za rozbudowe EC Sp. z 0.0. w
Skierniewicach o wysokosprawny blok kogeneracyjny + Cena brutto za $§wiadczenie ustug
serwisowania agregatow kogeneracyjnych w okresie 2 lat lub 16.300 mth pracy:

Cena brutto za sSwiadczenie ustug serwisowania nie moze przekroczyé 5% CENY
RYCZALTOWEJ OFERTY brutto z pkt. 1.

Pytanie 20.

W nawigzaniu do zapisu SIWZ punkt 5.3.3 b. strona 11 prosimy o jednoznaczne i konkretne,
niebudzqce wqtpliwosci okreslenie jakiej kategorii (D, E) swiadectwo kwalifikacji ma posiada¢
kierownik robot w branzy automatyki.

Odpowied? 20.
Kierownik rob6t w branzy automatyki ma posiada¢ swiadectwo kwalifikacji kategorii D.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zamowien Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843), stanowisko Zamawiajacego zostato
zamieszczone na platformie przetargowej e-propubico.pl..
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